

**PREGÃO PRESENCIAL (HSPC)
Nº. 18/0012 – PG**

ADENDO I - ERRATA

RETIFICAMOS informações constantes no Aviso de prorrogação I, divulgado no dia 25/07/2018.

Onde se lê:

<i>Etapas do processo</i>	<i>Data / Horário</i>
Recebimento das amostras e propostas de pré-qualificação	Até 01/08/2018 às 17:00horas
Divulgação do resultado da pré-qualificação	06/08/2018
Recebimento e abertura dos envelopes contendo os documentos de habilitação e proposta comercial	15/08/2018 às 09h00

Leia-se:

<i>Etapas do processo</i>	<i>Data / Horário</i>
Recebimento das propostas de pré-qualificação	Até 01/08/2018 às 17:00horas
Divulgação do resultado da pré-qualificação	06/08/2018
Recebimento e abertura dos envelopes contendo os documentos de habilitação e proposta comercial	15/08/2018 às 09h00

Foi suprimido a palavra “amostra”

Ficam mantidas as demais disposições contidas no instrumento convocatório e seus anexos.

Destacamos que todo o acervo documental da presente licitação, está disponível no endereço eletrônico www.sescpantanal.com.br.

Várzea Grande/MT, 26 de julho de 2018.

**Comissão de Licitação
Estância Ecológica Sesc Pantanal**